

Vecsés Város Német Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete

Szám: 6/2022.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

amely készült Vecsés Város Német Nemzetiségi Önkormányzata
Képviselő-testületének
2022. november 8-án (kedden) 18.00 órai kezdettel
a Vecsési Polgármesteri Hivatalban
megtartott közmeghallgatásáról

Jelen vannak:

Tófalvi Mónika, Fröhvirthné Halász Melinda, dr. Lugosi Mária, Brunner Krisztina, Hunya-Zehetmayer Adrienn

Jelen van továbbá:

Mohainé Jakab Anikó jegyző, Sárdi Krisztina Grassalkovich Antal Német Nemzetiségi és Kétnyelvű Általános Iskola – Anton Grassalkovich Grundschule Wetschesch igazgató, Hirschné Faragó Tünde, Konda Orsolya Grassalkovich Antal Német Nemzetiségi és Kétnyelvű Általános Iskola, Kovácsné d'Elhougne Ilona – Mosolyország Óvoda – Lachenland Kindergarten, Vargyasné Bakonyi Ildikó – Falusi Nemzetiségi Óvoda – Dorfkindergarten Wetschesch intézményvezető, Fröhvirth Mihály

Tófalvi Mónika elnök: köszöntök mindenkit közmeghallgatásunkon. Idei évben sem tudtunk minden programot megtartani, többek között a Rétesevés rendezvényünk is elmaradt. Bízom benne, hogy jövőre már teljes lesz az évünk. Jövő évi rendezvénynaptárunk összeállítása folyamatban van. Idén jórészt a megemlékezéseket tudtuk megtartani, mint például a Kitelepítési megemlékezést, a Hadifogoly Misét és Találkozót, megemlékeztünk a két világháborúban elesett halottakról. Ezekben a megemlékezéseken részt vettek a diákok is, köszönjük a közreműködésüket. Az őszi rendezvényekből hátra van még a Falusi Óvoda Márton napi ünnepsége és a Mosolyország Óvoda őszbúcsúztatója. Idei évben az iskolában tudtunk fejlesztéseket is végrehajtani. Az ablakok cseréje jelenleg is folyamatban van. Első ütemet állami támogatásból valósítottuk meg, a második ütemet pedig a repülőtértől kapott zajvédelmi támogatásból finanszírozzuk. Jelenlegi helyzetben különösen fontosnak tartjuk ezt a beruházást. A kiszámíthatatlan rezsi árak mellett nem mindegy, hogy milyen a nyílászárók szigetelése. Szerencsések vagyunk, hogy a tavalyi évben is fűtőkorszerűsítést tudtunk végrehajtani. Amire nagyon büszkék vagyunk az idei évben, az a három kiadványunk, melyeket más szervezetekkel, illetve az önkormányzati támogatásból valósítottunk meg. Az első ilyen kiadványunk a Falu 225 éves iskolája című könyv, melynek szerzője Hanti Mirtill tanárnő. A könyvet szeptemberben, búcsú hétfőn mutattuk be. Fröhvirth Mihály nagyon sok segítséget nyújtott, nagyon sok anyagot adott hozzá, amit ezúton is köszönünk neki. Az egyházközség és az iskola fennállásának a 225 éves évfordulója volt idén. Erre az évfordulóra adtuk ki a Canonica Visitatio kiadványunkat, aminek december 12-én lesz

a bemutatója. A könyv egy 1841-es püspöki látogatásnak az anyagát dolgozza fel, ami nagyon komoly forrásanyag lehet. Tegnap napon tartottuk a Sváb énekek és mondókák Vecsésről című könyv bemutatóját. Nagyon részletes és alapos kiadvány, amely amellet, hogy a kottákat és nyelvjárásban a szövegeket tartalmazza még egy hanganyaggal is rendelkezik. Köszönjük a szerzők Fröhvirth Mihály, Fazekasné Gombár Mónika és Osikoviczné Csenedesi Mária munkáját. Terék József nevét is meg kell említenem, aki ennek a kezdeményezője volt, ő hívta fel a figyelmünket arra, hogy a nemzeti kulturális alap keretén belül lehet pályázni ilyen célra. Büszkék lehetünk arra, hogy egy év alatt három ilyen komoly kiadványunk volt, mert ezek mindig is időtálló és értékes dolgok lesznek. Hasonlóan az előző évekhez, támogatni igyekeztünk minden olyan szervezetet, az iskolát, az óvodákat, akik hozzánk fordultak segítségért. A lehetőségeinkhez mérten igyekszünk mindenkit támogatni. Ami még egy fontos dolog volt az idei évben, hogy a parlamenti képviselője a német nemzetiségnek továbbra is biztosítva van Ritter Imre személyében. A jövőbeni terveink között szerepel, hogy szeretnénk egy monográfiát kiadni Vecsésről. Ezzel kapcsolatos egyeztetések folyamatban vannak, Fröhvirth Mihály úr ebben is nagy segítséget nyújt nekünk.

Fröhvirth Mihály Kulturverein: a Kisebbségkutató Intézetben november 15-én lesz egy konferencia, nagyszerű előadókkal, amire sajnos nem tudok elmenni. A konferencia témája a magyarországi német nemzetiségnek a kapcsolatai 1920-tól egészen 2010-ig.

Tófalvi Mónika elnök: az idei évben további rendezvényeink és eseményeink közül az óvodák őszi programjait már említettem. Fennállásának 25-ik évfordulóját ünnepli a Wetschescher Nachtigallen Kórus, melynek alkalmából jubileumi koncertet tart november 12-én, szombaton 17 órától a Grassalkovich Antal Általános Iskola aulájában. Részemről ennyit szerettem volna elmondani. Ha valakinek van kérdése, hozzászólása, tegye meg.

Nincs.

Tófalvi Mónika elnök: köszönöm szépen mindenkinek a részvételt, a közmeghallgatást bezárom.

Tófalvi Mónika

Tófalvi Mónika
NNÖK elnök



Brunner Krisztina

Brunner Krisztina
jegyzőkönyv hitelesítő

Jegyzőkönyvvezető:

Hrozik Tímea

Hrozik Tímea